

Новый год - самый любимый, добрый, волшебный праздник, его ждут взрослые и дети. Для малышей новогодний утренник - это первое погружение в сказочную атмосферу. Ребята пришли нарядные, превратившись в веселых зайчиков, медведей, лисичек и красивых снежинок. Они любовались ёлочкой и яркими огоньками вокруг, играли с Дедом Морозом, Снегурочкой, Зайкой.



В средней группе прошел новогодний утренник для детей. Подготовка началась задолго до наступления праздника. Дети разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, разучивали песни и пляски. Ребята пришли нарядные, превратившись в часики и минутки. Вместе с Часовщиком спасли часы Деда Мороза, которые сломал Кот Баюн. Они любовались ёлочкой и яркими огоньками вокруг, играли с Дедом Морозом. Все получили новогодние подарки и чудесное праздничное настроение



В старшей и подготовительной группах помешать встрече с Дедом Морозом пришла Фея Темноты. Но Тролли, волшебники Сказочные жители справились со всеми её проказами. Дождались Деда Мороза и помогли ему сделать чудо - спасти новый год.



